



Праздник города и поэтов

Литературное объединение «Студенческий Парнас» и коллектив авторской песни Центра творчества ЮУрГУ успешно выступили на IV Городском фестивале книги и чтения «Челябинск читающий». Выступление состоялось на творческой площадке университета, организованной 5 сентября на Кировке, под девизом: «Челябинску мы в День рождения своё приносим вдохновенье!» Состоялся живой диалог музыки и поэзии.

стихов и песен, который создал радостное настроение праздника, объединившего сердца авторов и слушателей. Почитателей поэтического слова сотрудники Научной библиотеки ЮУрГУ познакомили с книгами, представляющими творчество поэтов нашего вуза.

Лилия ПЕЙСАХОВА,
руководитель литературного объединения
«Студенческий Парнас»